

滨海绿地龙柏干枯引质疑

有关部门称海水、海雾腐蚀是“元凶”，并非疏于管理

本报7月13日热线消息(记者 赵郁)二十余株盆栽龙柏干枯，滨海绿地花草稀疏，不少市民质疑绿地疏于管理。13日，记者了解到，因为海水、海雾的腐蚀，澳门路依浪园咖啡厅的滨海绿地损毁严重。

“快来救救澳门路上的龙柏吧，已经差不多枯死了。”13日，市民拨打本报热线电话反映，在澳门路4号的依浪园咖啡厅附近，二十余株干枯的龙柏摆在滨海通道上，附近游人很多，干枯

的龙柏简直大煞风景，而且旅游季节到了，这些干枯的植物对青岛滨海风景区的形象影响十分不好。

记者闻讯赶到现场发现，在绿地下方靠海的水泥路上，摆了近30盆龙柏，其中大多已经干枯，用手轻轻触碰，干枯的枝叶很容易散落下来。在靠近依浪园咖啡厅正门的绿地上，同样放置了近三十盆龙柏，不少龙柏也已经干枯，附近的草地稀疏不均，被游人踩踏成了几条小路，不少

人经过时还顺手采摘本就稀疏的花朵。

“这个咖啡厅的房子是我买下的，附带了这片绿地。”依浪园咖啡厅陈老板说，自从10年前买下房子后，绿地上的花草一直都是自己打理。为了避免游人爬到草地上摘花，他花了4000多元买了60余盆龙柏放在草地四周，而且因为靠海太近容易被海水、海浪腐蚀，几乎每天都要用自来水冲洗龙柏、草地，一个月差不多需要1000多元的水费，但是不少

龙柏还是经受不住海雾的腐蚀而死。

“这些干枯的植物太难看了，很影响心情。”在附近居住的张女士说，她经常在附近散步，估计是没人管才弄成这样。“说没人管绿地肯定不对，不仅我们自己打理，政府部门也定期进行管理。”陈老板说，谁都希望自家的院子很好看，有花有草，如果绿地、花草被毁，对咖啡厅的生意也有影响，但是自己打理的成本太高，而且不少游客践踏草地、摘花、扔垃圾，

所以希望能有相关部门允许在草地四周建上木栅栏，并帮助选择耐腐蚀的植物。

记者致电市南建管局绿化办，一位工程师表示，按规定这些绿地是属于所属单位直管，即咖啡厅自行打理，而且所在的湛山街道办也经常定期打理，但是海水、海雾腐蚀植物的问题目前还没能根本解决。湛山街道办监管科负责人也表示，14日同市南绿化一起现场查看，帮助想办法解决。



不识字?不自觉!

13日，在五四广场，很多市民对喷泉池边上的安全警示熟视无睹，纷纷进入池内游玩。据五四广场工作人员介绍，因为喷池内有很多线缆，万一漏电，会给游客造成生命危险，所以在喷池边缘写上了安全提示语，但总有不自觉的游客违规。

本报记者 盛文静 摄

船上作业被网绳绊倒

渔民左小腿卷进绞网机

本报7月13日热线消息(记者 盛文静)13日凌晨5点多钟，一渔民在海上作业时，左小腿被卷进绞网机，造成左下肢大部分断裂，情况危急，经过5小时的抢救，脱离生命危险。

“有个男的腿被卷进绞网机，血一直流，腿好像断了，正在401医院抢救。”13日上午，记者在401医院主楼八楼换药室见到了受伤男子，

左小腿缠着厚厚的纱布，用木板固定着，露出的脚趾已经变成绛紫色。男子在床上疼得直哼哼，额头上全是汗珠，眼睛里也疼得流出了泪。男子的妻子在一旁照顾着，左手紧握着男子的手，另一只手拿着毛巾帮男子擦汗。

男子的妻子赵女士告诉记者，他们来自红岛大秧村，是负责捞蛤蜊的渔民，凌晨5点多，她的丈夫于先生在船

上准备拖网作业时，不小心被网绳绊倒，左腿卷进绞网机，造成左小腿断裂。后来在船上其他队员的帮助下，找了辆车将于先生送到了401医院。

“我们9点多就到了，还一直还没排上手术，人家不是说断肢必须在8个小时之内接上吗？”赵女士焦急地说。随后记者询问护士得知，因为当日病房的病号很多，

有好几个伤情严重的病人在手术室做手术，所以于先生一直在换药房等待，不过医生已经给于先生做过紧急处理，情况基本稳定，不会耽误治疗。

中午12点20分，赵女士给记者打来电话，称于先生已经进入手术室。下午5点40分，经过5个多小时的手术，于先生被推出手术室，断裂部分已经接上，情况稳定。

韩国医疗观光服务中心在青启动

为了促进海外游客访韩，推动韩国医疗产业的对外扩张，韩国旅游发展局于6月份在青岛香格里拉酒店举办了“韩国医疗观光说明会”，宣布在青岛LORD(诺德)国际医学美容医院内设立“韩国医疗观光服务中心”，授权由LORD(诺德)国际医学美容医院、凯琳丝中国有限公司，共同负责“韩国医疗观光服务中心”及韩国医疗观光网站的运营工作。

据悉，韩国旅游发展局举办此项活动的目的是希望通过医疗观光的方式，向全球游客提供韩国的皮肤美

(夏磊)

2010中国数字电视高峰论坛召开 三星C7000备受瞩目

7月9日，由中国电子商会和中国电子技术标准化研究所共同主办的《2010中国数字电视产业发展高峰论坛》在青岛举行。本届论坛的主题是“思变&创新LED网络3D”，通过对2010年上半年彩电市场上LED、网络、3D电视的深入分析，评出2010上半年市场表现突出的彩电企业和彩电产品，并为产业发展献计献策，促进彩电行业健康发展。

根据新浪网消费者

公众评选、国内彩电技术专家推荐以及全国范围内的消费者调研数据，CESI对各主流彩电制造企业电视产品的测试认证，本次论坛最终评出“2010年中国十佳平板电视”、“2010年消费者最喜爱平板电视品牌”、“2010年LED电视产业推进奖”以及“2010年3D电视行业贡献奖”，分别由三星、夏普、海信等企业包揽，其中三星C7000系列独获三项大奖。

郝霞

男子6米多深地基坑里熟睡 自称想偷窃工地钢材

本报7月13日热线消息(记者 赵波)男子不仅在地基坑里熟睡，竟然还自称自己是小偷。13日上午7时30分许，广州路与观城路附近一工地的地基坑里，一名三十多岁男子正在熟睡，手中还拿着一个空饮料瓶，满身是泥。该男子被工人发现时竟自称想去工地偷钢材，随后男子被警方带至医院治疗。据了解，地基坑深达六七米，工地并没有发现东西丢失。

“一名男子在工地上偷东西时掉进地基坑里了，摔

得昏迷了，被发现时还在地基坑里睡觉。”上午8时许，杨先生向本报反映，男子被发现后承认自己要偷钢材，已经被警方送进附近的第五人民医院。记者赶到医院急诊室看到，一名30岁左右的男子坐在急诊室内，光着膀子，裤子上粘满了泥土，小腿上被划伤，还留有血迹，后背上也有明显划痕。

“我当时没站稳，掉了下去。”男子告诉记者，他今年32岁，居住在广州路附近，13日凌晨来到他家附近的工地内准备偷点钢材去卖。他进

工地后，发现里面并不是想象的那样，有很多钢材可以拿。“本想到地基坑附近找，没想到在边上走时脚下不稳，掉进了六七米深的地基坑内。”该男子表示，他掉进去后，也在坑内大声呼救了一段时间，但是没有人听见。后来他竟在里面睡着了，直到清晨工人开工时发现了他，他才被送到附近医院救治。

随后记者从事发工地了解到，工地正在打地基，因此并没有很多建材，事发后也没有任何东西丢失。一位120

的急救人员表示，早晨地基坑躺着的那名男子手中拿着一可乐空瓶子，经工人辨认不是工地上的工人，发现时男子正在熟睡。

“刚才警察过来调查时，他自己说是想去工地上偷钢材，摔倒后就不知道了，谁知道他说的是真是假？”一位医护人员告诉记者，该男子可能是精神不太好。经医生诊断，该男子腰部及双腿软组织挫伤，需住院观察治疗。目前，警方已介入调查。

(奖励线索提供人杨先生50元)